

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Stiftung Quinten lebt, in **Quarten**, CHE-287.744.983, c/o Johann Peter Stüssi, Schilt 771, 8878 Quinten, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 06.04.2017. Zweck: Erstellt und betreibt einen Friedhof auf Parz. Nr. 138 in Quinten im Grundbuch der Gemeinde Quarten; Förderung wirtschaftlicher Tätigkeiten auf dem Gebiet der Ortsgemeinde Quinten zur Schaffung zusätzlicher Arbeitsplätze; Bereitstellung von Wohnraum und Ausbau der Infrastruktur in der Ortsgemeinde, mit dem Ziel des nachhaltigen Erhalts der Ortsgemeinde Quinten; kann zu diesem Zweck selbst wirtschaftliche Tätigkeiten von untergeordneter Bedeutung und sofern diese Tätigkeit sinnvollerweise von Dritten nicht betrieben werden kann im Sinne des Stiftungszweckes entfalten; Unterstützen von innovativen Projekten auf dem Gebiet der Ortsgemeinde Quinten, indem sie zum Beispiel entsprechende Preise aussetzt, gemeinnützige Projekte auf dem Ortsgemeindegebiet unterstützt und Aufträge, welche die Ressourcen der Ortsgemeinde Quinten in Wert setzt. Die Stiftung kann sämtliche Tätigkeiten selbst erbringen oder unterstützen, die dem nachhaltigen Erhalt und Ausbau der Ortsgemeinde Quinten dienen. Zu diesem Zweck kann sie mit Dritten zusammenarbeiten, Grundstücke und Liegenschaften erwerben, bebauen, betreiben oder veräussern sowie sämtliche Handlungen tätigen, die dem Zweck der Stiftung dienen. Aufsichtsbehörde: noch vakant. Eingetragene Personen: Schmid, Joel, von Felsberg, in Zug, Präsident des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Nay, Marcus Anton, von Trun, in Quinten (Quarten), Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten; Scherrer, Markus, von Quarten, in Unterterzen (Quarten), Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit dem Präsidenten; Curia Treuhand AG (CHE-107.060.819), in Chur, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4179 vom 08.05.2017 / CHE-287.744.983 / 03515889